



## URZĄD GMINY CZERNICA

Nr sprawy: **MTP.271.2.6.2019.MK**

Czernica, dnia 08.04.2019 r.

**Wykonawcy w postępowaniu:**  
*nr MTP.271.2.6.2019.MK*

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej ścieków bytowo-gospodarczych w skład którego wchodzi rurociągi grawitacyjne oraz strefowa tłocznia ścieków bytowo-gospodarczych w miejscowości Dobrzykowice w gminie Czernica”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający informuje, o pytaniach, jakie wpłynęły od Wykonawcy oraz o odpowiedziach, jakich udzielił Zamawiający:

**Pyt. 1**

Czy w ramach rozliczenia robót Zamawiający dopuszcza możliwość częściowego fakturowania robót 1 raz w miesiącu, na podstawie protokołu częściowego wykonania robót?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z załączonym do dokumentacji przetargowej wzorem umowy na wykonanie robót, Zamawiający nie przewidział etapowania prac, a co za tym idzie nie dopuszcza rozliczenie w postaci częściowego fakturowania robót.

**Pyt. 2**

Czy w celu potwierdzenia spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu, Zamawiający uzna wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie lub rozbudowie min. 1000 m kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej razem z ciśnieniową wraz z przepompowniami ścieków?

**Odpowiedź:**

Zamawiający jednoznacznie określił warunki udziału w postępowaniu. Z uwagi na różnice w technologii wykonania sieci grawitacyjnej i ciśnieniowej Zamawiający **nie uzna** warunków opisanych w pytaniu za spełnione.

**Pyt. 3**

Ze względu na brak możliwości oszacowania kosztów proszę o dołączenie opracowania geotechnicznego do dokumentacji projektowej do przetargu na budowę kanalizacji sanitarnej w Dobrzykowicach na ul. Widawskiej, Ametystowej, Topazowej, Diamentowej i Szafirowej.

**Odpowiedź:**

Gmina nie dysponuje obecnie opracowaniem geotechnicznym na teren objęty inwestycją pn.: Budowa kanalizacji sanitarnej w Dobrzykowicach na ul. Widawskiej, Ametystowej, Topazowej, Diamentowej i Szafirowej.




## URZĄD GMINY CZERNICA

### Pyt. 4

Czy w zamawiający uzna za spełnienie warunków w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej „1 roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie lub rozbudowie kanalizacji grawitacyjnej min 1000 m wraz z przepompownią”?

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami SIWZ, Zamawiający nie uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu : "1roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie lub rozbudowie min. 1000 m kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej wraz z przepompownią".

  
Zastępca Wójta  
Andrzej Czech